ПРЕДЭКЗАМЕНАЦИОННАЯ ПОДГОТОВКА ПО ПРОГРАММЕ

«НОРМЫ И ПРАВИЛА РАБОТЫ В ТЕПЛОВЫХ ЭНЕРГОУСТАНОВКАХ»

Предэкзаменационная подготовка проводится по программам:
программа краткосрочного повышения квалификации специалистов «Безопасная эксплуатация и исправное состояние тепловых энергоустановок»,
программа повышения квалификации специалистов «Безопасная эксплуатация и исправное состояние тепловых энергоустановок»,

программа по подготовке специалистов, ответственных за исправное состояние и безопасную эксплуатацию тепловых энергоустановок.
Срок обучения: устанавливается утвержденной программой обучения.

Программа предэкзаменационной подготовки согласована в установленном порядке Ростехнадзора.
Первичная проверка знаний проводится у работников, впервые поступивших на работу, связанную с обслуживанием энергоустановок, или при перерыве в проверке знаний более 3-х лет;

Очередная проверка проводится не реже 1 раза в три года, при этом для персонала, принимающего непосредственное участие в эксплуатации тепловых энергоустановок, их наладке, регулировании, испытаниях, а также лиц, являющихся ответственными за исправное состояние и безопасную эксплуатацию тепловых энергоустановок - не реже 1 раза в год.

Внеочередная проверка знаний проводится независимо от срока проведения предыдущей проверки:

· при введении в действие новых или переработанных норм и правил;

· при установке нового оборудования, реконструкции или изменении главных технологических схем (необходимость внеочередной проверки в этом случае определяет руководитель организации);

· при назначении или переводе на другую работу, если новые обязанности требуют дополнительных знаний норм и правил;

· при нарушении работниками требований нормативных актов по охране труда;

· по требованию органов государственного надзора;

· по заключению комиссий, расследовавших несчастные случаи с людьми или нарушения в работе тепловых энергоустановок;

· при перерыве в работе в данной должности более 6-ти месяцев.

Проверка знаний
У ответственных за исправное состояние безопасную эксплуатацию тепловых энергоустановок, их заместителей, а также специалистов по охране труда, в обязанности которых входит контроль за эксплуатацией тепловых энергоустановок, проводится в комиссии органов государственного энергетического надзора.

У электротехнического и электротехнологического персонала организации руководитель Потребителя должен назначить приказом по организации комиссию в составе не менее пяти человек.

Для организаций, не имеющих возможности для создания комиссии, проверка знаний может проводиться в комиссиях органов государственного энергетического надзора в соответствии с правилами работы с персоналом в организациях электроэнергетики Российской Федерации

